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MATEMATIKA
PRIJIMACI ZKOUSKY

TS-LOMBCINT

DIDAKTICKY TEST

| Maximalni bodové hodnoceni: 60 bodu

Zdakladni informace k zaddni zkougk
e Didakticky test obsahuje 15 uloh.

o Casovy limit pro fedeni didaktického testu
je 60 minut.

e Povolené pomucky: psaci a rysovaci
potteby, tabulky pro Z3 a kalkulator se
zakladnimi pocCetnimi dkony.

e U kaZdé llohy je uveden maximalni pocet
bodd.

e 7Za nespravnou nebo neuvedenou odpovéd’
se body neodeditajl.

El Pravidla spravného zdpisu
do zdznamového archu

e Qdpovédi pidte do zaznamového archu.

e Odpovédi zaznamenavejte modrou nebo

¢ernou propisovaci tuzkou, ktera pise
dostatecné silné a nepferuované.

e Nejednoznacny nebo necitelny zapis

odpovédi bude povaZovan za chybné
feSeni.

e VSechny pomocné vypolty provddé]jte

v testovém sesitu. Nebudou viak
hodnoceny.

e Zapisy uvedené v zaznamovém archu mimo

vyznacena bild pole nebudou hodnoceny.

3.1 |Pokyny k otevienym tloham (1-6)

Reseni zapiste Citelné do vyznadenych
bilych poli ziznamového archu.

Chybny zapis preSkrtnéte a nové zapiste
spravné feseni.

f

W

V tlohach 3-5 uvedte kromé vysledku cely
postup feseni.

V konstrukéni uloze 6 rysujte pfesné do
zaznamového archu.

3.2 | Pokyny k uzavienym tlohdm (7-15)

Uzaviené ulohy obsahuji nabidku
odpovédi. V uzaviené Uloze nebo podlloze
je pouze jedna nabizena odpovéd spravna.

~p

Spravnou odpovéd zfetelné zakFizkujte
v piislusném bilém poli zaznamového
archu, a to presné z rohu do rohu.

®CDE

Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou
odpovéd, zabarvéte peélivé plvodné
zaktizkované pole a zvolenou odpovéd’
vyznacte kiizkem do nového pole. Jakykoliv
jiny zplsob zdznamu odpovédi (napf. dvé

zakfizkovana pole) bude povaZovan za
nespravnou odpovéd.

W CIX[E

8. |A

8 |A

Testovy sesit neotvirejte, pockejte na pokyn!

© Centrum pro zjistovani vysledki vzdélavani (CERMAT), 2012
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1 V zapise nejprve kazdé z ¢isel v hranaté zavorce zaokrouhlete
na stovky a pak vypoctéte.

[1345] +[2000] - [15] = [70] =

max. 2 body

2 Sectéte sedm dvanactin hodiny s dvojnasobkem ¢tvrthodiny.
Soucet uvedte v hodinach a minutach.

max. 2 body

V Gtlohach 3-5 uvedte v zdznamovém archu cely postup feseni!

3 Provedte a vysledek zjednoduste.
o]

4-(a—-1)2%=
3.2

b, 20t sB_

4 10 4

© Centrum pro zjistovani vysledkd vzdéldvani (CERMAT), 2012
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max. 6 bodu

4 Reste soustavu rovnic a provedte zkousku.
2x +5y=-2
3x+7y=-2

max. 6 bodu
5 Babicka plete dlouhé 8aly, Prvni den spotfebovala jednu d&tvrtinu
pfipravenych klubiéek, druhy den polovinu zbyvajicich klubiéek a treti
den poslednich 6 klubicek.

Vypocététe, kolik klubi¢ek babicka spotrebovala prvni den.

© Centrum pro zjistovani vysledkd vzdélavani (CERMAT), 2012
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max. 6 bodu
6

6.1 Provedte nacrtek ¢&tverce ABCD se stifedem S. Vrcholem A4 vedte
primku p rovnobéznou s Ghlopfitkou BD.

VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 6.2-6.3

Je dana pfimka p, ktera je rovnobézna s Ghlopfickou BD &tverce ABCD, a stfed S tohoto
Ctverce.

9]

MAS0D12COTABD

Ll

6.2 V obrazku sestrojte vrchol A ¢tverce ABCD, je-li pfimka p rovnobé&zna
s uhlopfi¢kou BD tohoto ¢tverce a bod S je stfedem ¢tverce.

6.3  V obrazku sestrojte étverec ABCD.

© Centrum pro zjistovani vysledkl vzdélavani (CERMAT), 2012
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7 Obsah kruhu je vypoéten v cm? a jeho pfesné hodnota je g'n.

Kolik cm méfi obvod kruhu?

A)
B)
C)
D)

E)

2
=T
5

jiny pocet

3 body

VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

Vnitfni ahly trojuhelniku ABC jsou a,f, y.

C

Sa g
A
3 body
8 Jakou velikost ma uhel a?

A) 40°
B) 38°
C) 35°
D) 32°
E) 30°

Centrum pro zjistovani vysledkd vzdélavani (CERMAT), 2012
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VYCHOZI OBRAZEK K ULOZE 9

Tmavy trojuhelnik ABC vznikl z obdélniku odstfizenim dvou shodnych trojahelniku.

c

10 cm

40 cm

3 body
9 Jaka je délka strany AC tmavého trojuhelniku vypoétena
s pfesnosti na centimetry?

A) méné nez 20 cm

B) 20cm
C) 21cm
D) 22cm

E) vicenez23cm

© Centrum pro zjistovan( vysledkl vzdélavani (CERMAT), 2012
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10
10.1
10.2

10.3

104

Prifadte ke kazdé uloze (10.1-10.4) odpovidajici vysledek (A-F).
Svetr je po 20% slevé za 400 K&. Kolik korun stal pfed slevou?

K cené 400 K¢ se pripocCitava pfirazka 20 %. Kolik korun se celkem
zaplati i s pfirazkou?

Snizeni ceny 0 15 % znamena slevu o 90 K&. Kolik korun stoji zlevnény
vyrobek?

Nejprve se koupila polovina vyrobkd, teprve po zdrazeni o 20 % se
podafilo dokoupit za 300 K& druhou polovinu. Kolik korun se zaplatilo za
vSechny vyrobky?

A) 480 B) 490 C) 500 D) 510 E) 530

© Centrum pro zjistovani vysledkd vzdélavani {(CERMAT), 2012
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11 Jana 3la prvni polovinu cesty primérnou rychlosti 6 km/h. Zbyvajici
2 km $la primérnou rychlosti 4 km/h.

Za jak dlouho usla celou cestu?

A)
B)
C)
D)
E)

za dobu krat§i nez 50 minut
za 50 minut
za 52 minut
za 55 minut

za dobu del3i nez 55 minut

3 body

12 V matefskée Skole jsou dvé oddéleni — mladsi My$aci a starsi LiSaci.

V oddéleni My3akd je o 6 Zaka vice neZ v oddéleni Lisaku.

Vtabulce je uvedeno procentudini zastoupeni chlapct a divek

z celkového podétu zaka Skoly.

Pocet zaku Chlapci Divky Celkem
Oddéleni Mysaku 26 %
Oddéleni Lisaku 24 % 20 % 44 %

Kolik zakl je v materské Skole?

50
52
54
56

jiny pocet

© Centrum pro zjistovani vysledkd vzdélavani (CERMAT), 2012
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 13

Kostka je sloZena z 27 krychlicek. Pravidelné se stfidaji bilé a tmavé krychlicky.

P 3 body
e 13 Kolik tmavych krychli¢ek kostka obsahuje?
—_—0
e |
é A) 17
=§ B) 16
e C) 15
A
o D)y 14
_H
— E) 13
= 3 body
14 Sud ma objem 200 litrd. Pokud je v sudu jen 180 litrd vody, hladina je
10 cm pod okrajem sudu.
Jak vysoky je sud?
A) 5dm
B) 10dm
C) 11dm
= D) 12dm
—— E) 18dm
—H
_g
==g
o)
—g
—_—n
=G
—1
=
— © Centrum pro zjistovani vysledk( vzdélavani (CERMAT), 2012
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explicitniho pisemného souhlasu CERMAT je dle platnych pravnich pfedpist trestnym ginem.

Strana 9 z(ze) 10




2CO0TABJ

A90D1

M

3 body
15 Zakladni umélecka Skola oteviela v péveckém oddéleni dva obory —
sélovy a sborovy zpév. Na solovy zpév chodi 10 déti. Na sborovy zpév
se pfihlasilo 24 déti. Kazdy ucastnik plati celkem 500 K¢ a to i v pfipadé,
Ze navitévuje oba dva obory. Celkem se v péveckém oddéleni vybralo

14 000 K¢.

Kolik déti chodi jenom na sborovy zpév?
A) 6déti

B) 14 déti

C) 16 déti

D) 18 déti

E) jiny podet déti

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.

[N
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